

---

## **В отношении краевого чиновника возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий**

28 апреля 2009 года отделом по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 286 УК РФ в отношении Шумова Константина Юрьевича, по факту превышения им должностных полномочий Председателя комитета по охране и использованию памятников истории и культуры администрации Красноярского края в марте 2002 года, при выдаче разрешения одной из строительных компаний на перемещение здания «Дом Парфентьевых», расположенного по адресу г.Красноярск ул. Ленина, 36/ ул. Парижской коммуны, 29, являвшегося вновь выявленным памятником истории и культуры.

Незаконная выдача разрешения на перемещение здания «Дом Парфентьевых» нарушила часть 2 статьи 44 Конституции РФ (конституционное право граждан России на доступ к культурным ценностям), а также часть 3 статьи 44 Конституции РФ (каждый обязан заботиться о сохранении исторического и культурного наследия, беречь памятники истории и культуры).

Своими действиями Шумов К. Ю. причинил ущерб интересам государства в сфере управления области охраны и использования памятников истории и культуры, а также реализации государственной политики в области охраны и использования историко-культурного наследия.

В настоящее время ведется следствие.

30 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622195>